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         PER I GIOVANI PER IL FUTURO 

 

 

AGEVOLAZIONI FISCALI 

Ashia è ente del Terzo settore in quanto iscritta al Runts in data 24 giugno 2022. 
In quanto Ente del Terzo Settore si applicano le disposizioni dell’art.83 del D.Lgs. 
n.117/2017.  
 
Ai sensi di tali disposizioni, le persone fisiche possono alternativamente: 

-  detrarre le erogazioni effettuate a favore di Ashia per un importo pari al 35% 
fino al massimo di € 30.000; 
-  dedurre le erogazioni effettuate a favore di Ashia nei limiti del 10% del 
reddito complessivo dichiarato*. 
 

Le aziende e altri soggetti con reddito di impresa possono: 
- dedurre le erogazioni effettuate a favore della nostra associazione nei limiti 
del 10% del reddito complessivo dichiarato*. 
 

L’associazione nel rispetto dell’art. 8 D.lgs 117/17 utilizzerà i fondi ricevuti per lo 
svolgimento di attività statutaria ai fini dell’esclusivo perseguimento di finalità civiche, 
solidaristiche e di utilità sociale. 
  
* Qualora detto importo sia di ammontare superiore al reddito complessivo 
dichiarato, diminuito di tutte le deduzioni, l’eccedenza può essere computata in 
aumento dell’importo deducibile dal reddito complessivo dei periodi di imposta 
successivi, ma non oltre il quarto, fino a concorrenza del suo ammontare. 
 

IMPORTANTE 
 

                   Per usufruire delle agevolazioni fiscali è necessario conservare l’attestazione della 
donazione. Non beneficiano delle agevolazioni fiscali le erogazioni liberali effettuate 
in contanti.   
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